Padres y tutores de nuestros estudiantes de la escuela autónoma

Gracias por su apoyo, resiliencia y determinación, ya que las escuelas de todo el estado han participado en un año escolar único y desafiante. La Oficina de la escuela autónoma reconoce que los padres y tutores desempeñan un papel vital en la educación de los estudiantes, especialmente durante estos tiempos sin precedentes.  Como parte de los procesos de supervisión de cada escuela chárter, la Oficina de la escuela autónoma está buscando comentarios continuos de todos los padres y tutores sobre sus opiniones y experiencia con sus escuelas autónomas.

Con el fin de aprender directamente de usted, hemos creado una breve encuesta. El anonimato está asegurado, así que por favor esté cómodo proporcionando cualquier comentario honesto que considere apropiado. Creemos que su opinión es esencial para informar tanto la política como la práctica de cada escuela autónoma.

Para completar la breve encuesta:  o puede copiar y pegar el siguiente enlace en su navegador: https://www.surveymonkey.com/r/2021CSOEncuestaParaPadres


Tomará  aproximadamente  10-15  minutos  para  completar  y  debe ser completado  en una sola  sesión, ya que no se puede guardar y volver a ella más tarde. La encuesta estará disponible hasta las 11:59 PM del lunes 15demarzode 2021.

Si tiene alguna dificultad para acceder o completar esta encuesta, póngase en contacto con CSOData@nysed.gov y usar la Encuesta de Comentarios para Padres en la línea de asunto.

Gracias por su participación en esta encuesta.






